

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр № 2 Дарницького району м. Києва» (далі іменується Підприємство) є закладом охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади м. Києва і підпорядковане Управлінню охорони здоров'я Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації (Орган управління) та Головному управлінню охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

1.2. Підприємство створено за рішенням Київської міської ради «Про питання діяльності поліклініки №1 Дарницького району м. Києва, що входить до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» від 01.12.2011р. № 740/6976 VII сесії VI скликання та розпорядженням Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації «Про організаційно-правові заходи щодо діяльності поліклініки №1 Дарницького району м. Києва, яка входить до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» від 23.01.2012р. №24, переведено до власності територіальної громади міста Києва. Засновником і Власником Підприємства є територіальна громада міста Києва від імені якої виступають Київська міська рада та уповноважені нею органи.

1.3. Підприємство є правонаступником поліклініки №1 Дарницького району м. Києва, яку було реорганізовано за рішенням Київської міської ради «Про питання діяльності поліклініки №1 Дарницького району м. Києва, що входить до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» від 01.12.2011р. № 740/6976 VII сесії VI скликання та розпорядженням Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації «Про організаційно-правові заходи щодо діяльності поліклініки №1 Дарницького району м. Києва, яка входить до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» від 23.01.2012р. №24.

1.4. Підприємство у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, постановами Верховної Ради України, указами і розпорядженнями Президента України, декретами, постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), наказами Міністерства охорони здоров'я України і Головного управління охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), наказами Управління охорони здоров'я Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, цим Статутом та іншими нормативно-правовими актами.

1.5. Підприємство здійснює господарську некомерційну діяльність, яка не передбачає отримання прибутку згідно з нормами відповідних законів та спрямовану на досягнення, збереження, зміцнення здоров'я населення та інші соціальні результати. Доходи Підприємства використовуються виключно на фінансування видатків його кошторису, господарської діяльності згідно з цим Статутом.

16. Повна назва Підприємства – Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр № 2 Дарницького району м. Києва».